
Šola je zgradba s štirimi stenami
In prihodnostjo vmes …

Zato:
Spoštovani!
Vsako jesen so pred nami novi cilji, želje in poti. Skupaj z njimi pa tudi nekaj skrbi: »Ali nam bo uspelo?« Ko se pred poletjem uzremo nazaj, pa vselej ugotovimo, da smo zmogli.  Zmogli zato, ker smo verjeli, da nam bo uspelo. In zmogli zato, ker smo imeli trdno podporo v vseh vas, ki nam in našim otrokom stojite ob strani…
Kje vse pomagamo, si lahko preberete na spletni stani naše šole v zapisnikih ŠS.
Da pa bi tudi letos lahko izpolnjevali naše poslanstvo na šoli Vas prosimo, če bi bili pripravljeni mesečno ali letno prispevati sredstva v naš Šolski sklad. V pomoč bi nam bila kakršna koli donacija, tudi 5€.
V primeru Vaše dobre volje, nam tudi letos nakažite sredstva na šolski TTR:

SI56 0124 1603 0654 135, SKLIC 00 99999 in nujno navedite NAMEN: Donacija za Šolski sklad (ŠS) OŠ P. Voranc.  

Donatorji bodo celo šolsko leto objavljeni na naši spletni strani. Prosimo Vas, če lahko, v primeru donacije, pošljete Vaš logotip na naslednji elektronski naslov: os.pv.jesenice@guest.arnes.si .

Člani odbora ŠS se Vam iskreno zahvaljujemo za vaš prispevek, saj z njim naredimo našo šolo prijazno do vseh otrok, moderno in predvsem šolo v kateri se vsi dobro počutijo.

V upanju, da bomo še naprej sodelovali in da nas boste podpirali v naših prizadevanjih za boljšo šolo Vas lepo pozdravljamo in Vam želimo lepe počitnice.

Odbor Šolskega sklada

OŠ Prežihovega Voranca


