ŠOLSKI SKLAD OSNOVNE ŠOLE 

PREŽIHOVEGA VORANCA JESENICE
C. Toneta Tomšiča 5

4270 Jesenice

ZAPISNIK 35. SESTANKA ŠOLSKEGA SKLADA

Predstavniki upravnega odbora Šolskega sklada smo se dne 20.06. 2015 sestali na 35.sestanku  in obravnavali naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka
2. Potrditev sklepov korespondenčnih sestankov
3. Papirna akcija

4. Subvencioniranje delovnih zvezkov
5. Zahvala za starše
Prisotni: Mane Mlakar, Jasmina Klujić, Irena Dolar, Anita Kosem,  in   Nives Regeis 

Opravičeno odsotna: Irena Reškovac (računovodkinja), Alenka Robič (socialna delavka), Elida Maličbegovič 
Ad 1.) Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka

Prisotni člani ŠS smo se seznanili z zapisnikom prejšnjega sestanka in ga v celoti potrdili.
SKLEP: Prisotni člani smo se seznanili z zapisnikom prejšnjega sestanka in se z njim strinjamo.
Ad 2.) Potrditev sklepov korespondenčnih sestankov

Člani odbora ŠS smo korespondenčno odobrili naslednje prošnje:

· Dodelitev sredstev devetim razredom za nakup majic in rož za valeto;

· Drugi del nakupa didaktičnih učil pri podjetju Radovednež za prvi dve triadi (prvi del je bil opravljen v šolskem letu 2014/2015, učila Ječnik;

· Financiranje naravoslovnega dne 9. razredov o spolni vzgoji v ambulanti ginekologinje dr. Petek

· Profesorice fizike, za financiranje vstopnine v Antimuzej »Dežela fizike« v Infocentru na Bledu za izbirni predmet »Projekti fizike in ekologije«

· Za sofinanciranje izleta  devetim najbolj pridnim učencem na šoli v zbiranju papirja

· Financiranje dolga učenki za šolsko prehrano, ki je kasneje dobila 100% subvencijo s strani države

· Za šolo v naravi 6.razred

Začasno smo zavrnili prošnjo za financiranje šole v naravi za 3. razred, dokler se za papirno ne prinese 5 oz. 10 kg papirja.

SKLEP: Člani SŠ smo korespondenčno odobrili 7 prošenj in začasno zavrnili eno, dokler se ne izpolnijo pogoji za njeno odobritev.
Ad 3.) Papirna akcija
Pomladanska papirna akcija je na naši šoli potekala od torka 5.aprila do srede 6.aprila. Zbrali smo 29t 330kg in s tem v sklad doprinesli 2.335,39 eur.
SKLEP: Člani smo se seznanili z rezultati papirne akcije.
Ad 4.) Subvencioniranje delovnih zvezkov za šolsko leto 2016/2017
Letošnje šolsko leto (2015/2016) smo se člani odbora na podlagi negativnih izkušenj iz prejšnjih let odločili, da bomo socialno šibkim učencem omogočili subvencioniranje delovnih zvezkov zgolj in samo na podlagi prošnje. Učenci, za katere bomo po kriterijih članov  ŠS in socialne delavke menili, da so upravičeni do te ugodnosti, bodo vsak leto v maju dobili obvestilo, da imajo možnost zaprositi za subvencioniranje delovnih zvezkov. Le te bodo prevzeli v šolski knjižnici zadnji teden počitnic, v kolikor bodo do predvidenega roka, nekje do 5. junija oddali prošnjo. V kolikor delovnih zvezkov, kljub svoji prošnji ŠS, ne bodo prevzeli, bodo morali povrniti kupnino za delovne zvezke in v času otrokovega obiskovanja  osnovne šole ne bodo mogli na ŠS nasloviti več nobene prošnje oz. bodo le te zavrnjene. 
Tako smo v tem šolskem letu poslali obvestila staršem, ki imajo 100% ali 70% subvencijo prehrane, ker so to najbolj ogrožena skupina otrok. Te podatke ima socialna delavka in je ona naredila spisek otrok. Ker pa je vseh teh otrok preveč, da bi ŠS zmogel financirati delovne zvezke za vse, smo se odločili, da družinam z enim otrokom odobrimo subvencijo v celoti. V družinah z dvema otrokoma odobrimo subvencijo enemu (za tisti razred, ki predstavlja večji strošek družini) in v družinah s tremi otroki odobrimo subvencijo dvema učencema (ravno tako višje zneske).
SKLEP:  Odbor ŠS je sklenil, glede na izkušnje prejšnjih let, da se delovni zvezki subvencionirajo samo na podlagi prošnje staršev, ki s tem zagotavljajo prevzem le teh. V nasprotnem primeru je vsaka nadaljnja prošnja za dotičnega učenca avtomatično zavrnjena in obvezno morajo starši povrniti škodo ŠS (ceno ne prevzetih učbenikov).
Ad 5.) Zahvala za starše
Člani odbora ŠS bomo ob koncu šolskega leta na novo oblikovali in poslali zahvalo za njihov prispevek v ŠS. V zahvali smo tudi predstavili delo v letošnjem šolskem letu.
SKLEP:  Člani odbora ŠS smo staršem poslali zahvale za njihovo nesebično pomoč.
                                                                                Sestanek vodil: MANE MLAKAR
Zapisala: NIVES REGEIS
